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1 CARVED SHARK WALL HANGING

2 TOP SHELF OF MATERIAL

3 LARGE QTY OF RECORDABLE CD-R DISCS AND
4 VHS TAPES -  1 SHELF

4 BOSTON FITNES GILET/BODYWARMERS 6 NEW

5 1/2 SHELF OF BEDDING AND THROWS

6 BERGHAUS RUCKSACK

7 SHELF OF LINED CURTAINS

8 PIAGGIO FLY 125 SCOOTER

9 BOX OF NEW LIGHTBULB SHAPED GLASS T-
LIGHT HOLDERS

10 2 SETS OF PLANT POTS =7

11 1 LARGE TERRACOTTA PLANTER

12 ABRU 5 WAY LADDER AND PLATFORM

13 FRAMED AND GLAZED SMALL LIMITED EDITION
PRINTS BRITISH AIRWAYS

14 TOP SHELF OF MATERIAL

15 EMPTY SINGLE RECORD CASES, BOSCH DRILL
A/F, CHOPPING BOARD AND 2 PICTURE
FRAMES

16 BREVILLE 2 SLOT TOASTER AND KETTLE,
ROBERTS ALARM RADIO AND ZOOM BOX AND
A SONY

17 ERBAUER ROUTER IN CASE

18 LARGE GILT FRAMED GALLEON PRINT

19 OFFICE STATIONERY, PAPER ETC 1 SHELF

20 BOX OF NEW LIGHTBULB SHAPED T-LIGHT
HOLDERS

21 PAIR OF DUMBELLS

22 BOX OF NEW LIGHTBULB SHAPED T-LIGHT
HOLDERS

23 WEIGHTS AND CURL BAR

24 BOTTOM SHELF OF NUTS, BOLTS, SCREWS
ETC

25 2 SHELVES CONTAINING LEATHER MAKING
ACCESSORIES

26 CALOR GAS HEATER

27 BOX OF TOOLS, BATH TAPS ETC

28 4 OVER MIRROR LIGHTS

29 FLYMO ELECTRIC MOWER

30 LARGE FRAMED AND GLAZED PRINT -
SALVADOR DALI

31 4 MANNEQUIN TORSO WITH HEADS AND A
HEAD

32 2 BOXES OF PREEMA WICK FUEL

33 2 BOXES OF PREEMA WICK FUEL

34 VINTAGE CHARLES ATLAS WALL CLOCK

35 2 BOXES OF PREEMA WICK FUEL

36 SHELF OF MISC- COOKIE JAR, MIXING BOWLS,
GLASSES, PLATES AND CANDLE HOLDERS
ETC

37 SHELF OF VARIOUS MATERIAL AND YELLOW
BIN CONTAINING MISC MATERIAL ETC

38 QTY BOSTON FITNESS GILET/BODYWARMERS

39 BOX OF NEW LIGHTBULB SHAPED T-LIGHT
HOLDERS

40 PAIR OF DUMBELLS

41 WOODEN FRAMED WALL BAROMETER

42 SMALL QTY OF THIMBLES

43 GOLD FILLING AND A CROSS NECKLACE
APPROX 2.9g

44 MANTEL CLOCK AND A FRENCH CARRIAGE
CLOCK

45 SILVER TOPPED SCENT BOTTLES ETC

46 DECORATIVE FISH NECKLACE, BRACELET,
RING AND 2 WATCHES

47 POETICAL WORKS OF H.W.LONGFELLOW 1859

48 18ct YELLOW AND WHITE WEDDING BAND
APPROX 5.1g

49 9ct GOLD RING APPROX 1.8g

50 18ct RUBY AND DIAMOND RING APPROX 3g

51 WESTMINSTER 2oz NUMISPROOF SILVER
COIN- THE BARONESS THATCHER

52 PULSAR VINTAGE WATCH AND 2
COLLECTABLE 5 POUND COINS

53 2 COLLECTABLE 5 POUND COINS- THE 2014
100 POPPIES AND REMEMBERANCE POPPY
COIN

54 THE ROYAL MINT- THE 2014 UNITED KINGDOM
PREMIUM PROOF COIN SET IN CASE

55 THE ROYAL MINT- THE QUEENS DIAMOND
JUBILEE COLLECTION- 24 SOLID SILVER COINS
IN

56 SILVER 5 POUND PROOF COIN- THE LONGEST
REIGNING MONARCH 2015- IN PRESENTATION

57 SILVER 5 POUND PROOF COIN- HRH PRINCESS
CHARLOTTE OF CAMBRIDGE 2015- IN

58 ROYAL MINT-SCENES IN SILVER- 24 COIN SET-
THE LORD OF THE RINGS- IN

59 WESTMINSTER-JERSEY 5 POUND SILVER COIN-
WINSTON CHURCHILL AND CERTIFICATE

60 WESTMINSTER 5 POUND SILVER COIN- THE
ENGLAND 66 VICTORY AND CERTIFICATE

61 WESTMINSTER- QUEEN ELIZABETH ll 80th
BIRTHDAY GUERNSEY 5 POUND SILVER COIN
AND

62 WESTMINSTER- THE QUEEN ELIZABETH ll 80th
BIRTHDAY ONE CROWN SILVER COIN AND

63 THE ROYAL MINT- THE 60th ANNIVERSARY OF
THE QUEENS CORONATION 5 POUND SILVER
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64 WESTMINSTER- THE CORONATION JUBILEE
THREE COIN SILVER SET IN PRESENTATION
CASE

65 THE ROYAL MINT- THE QUEENS PORTRAIT
COLLECTION 5 POUND SILVER PROOF FOUR
COIN

66 WESTMINSTER- MORGAN DOLLAR SILVER
COIN AND CERTIFICATE

67 WESTMINSTER- A ROYAL YEAR- TROOPING
THE COLOUR GIBRALTAR 5 POUND SILVER
COIN

68 THE ROYAL MINT- TALES FROM THE TUBE-
2013 UK ALDERNEY 5 POUND COIN-
METROPOLITAN

69 THE ROYAL MINT- TALES FROM THE TUBE-
2013 UK 2 POUND SILVER PROOF TWO COIN
SET

70 THE ROYAL MINT- THE QUEENS CORONATION
60th ANNIVERSARY 2013 UK 5oz COIN WITH

71 THE ROYAL MINT- 2008 UK KINGDOM COINAGE
ROYAL SHEILD OF ARMS SILVER PROOF

72 WESTMINSTER- RMS TITANIC MAIDEN VOYAGE
1oz SILVER COIN AND CERTIFICATE

73 THE OFFICIAL COMMEMORATIVE SILVER 5
POUND COIN 2006 FIFA WORLD CUP -
GERMANY

74 THE ROYAL MINT - THE UK 2010 EXECUTIVE
PROOF COIN SET IN PRESENTATION CASE
AND

75 THE ROYAL MINT- THE UK 2011 EXECUTIVE
PROOF COIN SET IN A PRESENTATION CASE
AND

76 THE ROYAL MINT- THE 30th ANNIVERSARY OF
THE 1 POUND COIN SILVER PROOF THREE

77 THE ROYAL MINT- 2008 UK KINGDOM COINAGE
EMBLEMS OF BRITION SILVER PROOF

78 THE ROYAL MINT- THE 2012 UK KINGDOM
PREMIUM PROOF SET IN A PRESENTATION
CASE

79 THE ROYAL MINT-THE 2013 UK KINGDOM
PREMIUM PROOF SET IN A PRESENTAION
CASE WITH

80 4 SMALL FRAMED AND GLAZED PRINTS OF
THE 4 SEASONS

81 FRAMED AND GLAZED SIGNED- CONQUEST OF
EVEREST

82 SHELF OF BOOKS RELATING TO GERMANY

83 SHELF OF COPPER PLATES AND BOWLS

84 1 SHELF OF CLASSICAL VHS FILMS

85 SHELF OF RELIGIOUS INDIAN BOOKS

86 2 SHELVES OF DVDS

87 SPARE

88 VINTAGE RALEIGH ROAD BIKE

89 ALIBABA LINEN BASKET

90 BOX OF NEW LIGHTBULB SHAPED T-LIGHT
HOLDERS

91 4 BOXES OF VARIOUS OFF CUTS  OF
MATERIAL

92 EVERLAST PUNCH BAG

93 PROPOWER WEIGHT BENCH AND VARIOUS
SIZE WEIGHTS

94 DECORATIVE WALL ART

95 3 ITEMS OF VINTAGE CLOTHING

96 MOTORBIKE SADDLE BAGS

97 FRAMED AND GLAZED SIGNED PRINT-
BREAKING TH MOHNE

98 ADIDAS AND NIKE CLOTHING

99 VICTORIAN FUSEE MOVEMENT SCHOOL
CLOCK AND PENDULUM WALL CLOCK

100 DECORATIVE MIRROR

101 BRASS BELL

102 PHILIPS 19" TV UNUSED IN BOX

103 QTY OF GARDEN TOOLS- FORKS, SPADES,
HOES ETC

104 PRESENTATION SPOON WALL HANGING

105 WALL BAROMETER

106 BOX OF NEW LIGHTBULB SHAPED T-LIGHT
HOLDERS

107 ORIENTAL DECORATIVE LANTERNS

108 BRONZED BRAVE BRITISH TOMMY SCULPTURE
ON A WOODEN PLINTH WITH PENNYS FROM
1914

109 MILITARY PATCHES, PINS, PIN CUSION ETC 1/2
SHELF

110 LAMBIS, SHELS AND ROCKS

111 AFTERSHAVE SETS AND SOAP SETS

112 SPARE

113 SPARE

114 SPARE

115 SPARE

116 SPARE

117 SPARE

118 WESTMINSTER- THE DAME VERA LYNN
SIGNED SILVER COIN FIRST DAY COVER WITH

119 WESTMINSTER- THE FLYING SCOTSMAN 90th
ANNIVERSARY SILVER 5 POUND COIN COVER
IN

120 1oz SILVER NEW ZEALAND DOLLAR GOLD
PLATED COIN-HOBBIT AN UNEXPECTED
JOURNEY- IN

121 THE 2014 100 POPPIES 5 POUND SILVER COIN-
JERSEY IN PRESENTATION CASE WITH

 - 2 - 



122 THE 2013 SILVER CHRISTOPHER IRONSIDE 50p
COIN AND THE 2011 WWF 50th ANNIVERSARY

123 WESTMINSTER- THE 2012 DIAMOND JUBILEE
2oz SILVER NUMIS PROOF COIN IN CASE WITH

124 ROYAL CANADIAN MINT-CANADAS 2004 SILVER
MAPLE LEAF 5 DOLLAR COIN AND

125 ROYAL CANADIAN MINT- 2003 SILVER MAPLE
LEAF WITH COLOUR 5 DOLLAR COIN AND

126 ROYAL CANADIAN MINT-2005 SILVER DOLLAR
40th ANNIVERSARY OF CANADAS FLAG AND

127 ROYAL CANADIAN MINT 2010 SILVER DOLLAR
MAPLE LEAF COIN AND CERTIFICATE

128 ROYAL CANADIAN MINT- 2007 SILVER DOLLAR
MAPLE LEAF COIN AND CERTIFICATE

129 ROYAL CANADAIAN MINT 2007 SILVER DOLLAR
MAPLE LEAF COIN AND CERTIFICATE

130 SILVER DOLLAR- A REGAL CURTSEY FOR THE
QUEEN GOLDEN JUBILEE 1952-2002 AND

131 THE ROYAL MINT 5 POUND SILVER 2 COIN SET-
THE ROYAL WEDDING PRINCE WILLIAM AND

132 THE SMALLEST GOLD COINS OF THE WORLD
COLLECTION- 1/20oz 2005 KANGAROO NUGGET

133 INVESTMENT GOLD COINS OF THE WORLD-ST
GEORGE AND THE DRAGON 24 CARAT 0.5g
AND

134 THE SMALLEST GOLD COINS OF THE
WORLD-1/25oz MALTA POPE JOHN PAUL 11
AND

135 THE SMALLEST GOLD COINS OF THE WORLD-
1/20oz CANADIAN GOLD MAPLE LEAF AND

136 THE OFFICIAL -THE LORD OF THE RINGS GOLD
COIN FIRST DAY COVER AND CERTIFICATE

137 SILVER PROOF 2 POUND COIN LONDON 2012
HAND OVER TO RIO IN BOX AND CERTIFICATE,

138 WESTMINSTER- THE D-DAY ALLIES 2004
GIBRALTAR 10 POUND SILVER COIN IN

139 THE ROYAL MINT- THE 2012 UK BRITANNIA
FOUR-COIN SILVER PROOF SET IN

140 THE ROYAL MINT-THE OFFICIAL LONDON 2012
UK 5oz SILVER COIN- OLYMPIC GAMES IN

141 WESTMINSTER- THE R.M.S TITANIC
CENTENARY SILVER PROOF 5oz COIN IN

142 THE ROYAL MINT- THE QUEENS DIAMOND
JUBILEE UK SILVER 5oz COIN IN
PRESENTATION

143 THE ROYAL MINT- THE DEFINITIVE
COUNTDOWN COLLECTION- SIX 5 POUND
SILVER PROOF

144 THE ROYAL MINT- THE 2010 UK BRITANNIA
FOUR- COIN SILVER PROOF SET IN

145 THE ROYAL MINT- REMEMBRANCE DAY 2012
ALDERNEY 5 POUND SILVER PROOF COIN IN
BOX

146 THE ROYAL MINT- BATTLE OF BRITAIN 70th
ANNIVERSARY 2010 5 POUND COIN IN BOX
AND

147 WESTMINSTER- NEIL ARMSTRONG 5 POUND
SILVER MEMORIAL COIN IN BOX WITH

148 THE ROYAL MINT- TITANIC ALDERNEY SILVER
PROOF CENTENARY 5 POUND COIN IN BOX

149 THE ROYAL MINT- THE 2011 UK HRH PRINCE
PHILIP DUKE OF EDINBURGH 5 POUND SILVER

150 WESTMINSTER- ROYAL VISIT SILVER 5 POUND
COIN PAIR- DIAMOND JUBILEE IN BOX WITH

151 HMS VICTORY 5 POUND SILVER PROOF COIN
2005 AND CERTIFICATE

152 WESTMINSTER- 60th ANNIVERSARY OF THE
END WORLD WAR 2 SILVER CROWN GOUGH
ISLAND

153 WESTMINSTER- 60th ANNIVERSARY OF THE
END OF THE WORLD WAR 2 5 POUND SILVER

154 WESTMINSTER-VICTORIA CROSS WINNERS-
CHARLES LUCAS 5 POUND SILVER COIN-
ALDERNEY

155 WESTMINSTER HISTORY OF RAF- SPITFIRE 5
POUND SILVER COIN GIBRALTA 2007 AND

156 WESTMINSTER 2004 ENTENTE CORDIALE 5
POUND SILVER COIN AND CERTIFICATE

157 VISCOUNT HORATIO NELSON 5 POUND SILVER
COIN GUERNSEY AND CERTIFICATE

158 WESTMINSTER- THE PRINCESS DIANA 50th
BIRTHDAY THREE COIN SET (2 SILVER, 1
CUPRO

159 WESTMINSTER- DIAMOND JUBILEE QUEEN
ELIZABETH ll SILVER PROOF COIN SET- 12
COINS

160 WESTMINSTER- THE DOUGLAS BADER
CENTENARY SILVER COIN SET IN
PRESENTATION CASE

161 WESTMINSTER- 2002 BRITANNIA ONE-OUNCE
SILVER 2 POUND COIN AND CERTIFICATE

162 WESTMINSTER 2003 BRITANNIA ONE-OUNCE
SILVER 2 POUND COIN AND CERTIFICATE

163 WESTMINSTER 2004 BRITANNIA ONE-OUNCE
SILVER 2 POUND COIN AND CERTIFICATE

164 WESTMINSTER 2005 BRITANNIA ONE-OUNCE
SILVER 2 POUND COIN WITH CERTIFICATE

165 WESTMINSTER 2006 BRITANNIA ONE-OUNCE
SILVER 2 POUND COIN WITH CERTIFICATE

166 WESTMINSTER 2007 BRITANNIA ONE- OUNCE
SILVER 2 POUND COIN AND CERTIFICATE

167 WESTMINSTER 2008 BRITANNIA ONE-OUNCE
SILVER 2 POUND COIN WITH CERTIFICATE

168 WESTMINSTER 2009 BRITANNIA ONE-OUNCE
SILVER 2 POUND COIN WITH CERTIFICATE

169 WESTMINSTER 2010 BRITANNIA ONE-OUNCE
SILVER 2 POUND COIN WITH CERTIFICATE

170 THE WELCOME TO LONDON 2012 SILVER COIN
FIRST DAY COVER IN FOLDER WITH

171 LONDON 2012 OLYMPIC AND PARALYMPIC
GAMES SILVER COIN FIRST DAY COVER IN
FOLDER
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172 THE DIAMOND JUBILEE GOLD PLATED SILVER
COMMEMORATIVE COIN COVER IN FOLDER
WITH

173 THE CENTENARY OF THE ACCESSION OF KING
GEORGE V SILVER COIN FIRST DAY COVER

174 QUEEN ELIZABETH ll 5 POUND COIN 1926-1996-
NO CERTIFICATION

175 VICE-ADMRIAL HARATIO LORD NELSON 5
POUND SILVER COIN AND CERTIFICATION

176 SPARE

177 BEDSPREAD AND 5 LARGE CUSIONS

178 LIMITED EDITION "MONSTERS"
COMMEMORATIVE COIN SET

179 PAIR OF VINTAGE PIGEON CLOCKS

180 BINOCULARS IN CASE

181 2 FOLDERS CONTAINING COLLECTORS PHONE
CARDS

182 ACTION FIGURES, VINTAGE TOYS ETC 1 SHELF

183 METAL KITCHEN WALL CLOCK

184 VINTAGE DECORATIVE END OF DAY GLASS
VASES

185 SHELF OF "HARE KRISHNA" RELATED
POSTCARDS, PICTURES ETC

186 ROLODEX, CLOCK, WALMAN, CAMERA ETC

187 QTY OF COLLECTORS PHONE CARDS

188 ADVENT LAPTOP

189 FRAMED AND GLAZED PRINT-ULLSWATER

190 FRAMED AND GLAZED PRINT - RACING

191 PADLOCKS, SEWING ACCESSORIES, PINS,
BADGES ETC 1 SHELF

192 STAR WARS ANNUAL, MAGAZINES ETC 1
SHELF

193 VINTAGE ICE SKATES

194 BOXED COCA COLA BOTTLE OPENER AND
CORGI COCA-COLA VW VAN

195 2 FRAMED PRINTS- INDIAN CARRIAGE AND
HORSES

196 2 SHELVES OF SEWING ACCESSORIES,
BUTTONS, COTTON ETC

197 3 FOLDERS CONTAINING COLLECTABLE
PHONE CARDS

198 VINTAGE TORCH, MINERS LAMP ETC 1 SHELF

199 CARLING AND PUMA HOLDALL BAGS

200 TIFFANY SILVER KNOT NECKLACE

201 BRASSWARE- TINS, HORSESHOE ETC

202 WATCHES, POCKET WATCH, CUFFLINKS,
NECKLACE ETC

203 QTY OF PENS INC: PARKER

204 QTY OF PENS, INKS AND STAMPS

205 CASH TIN AND COLLECTORS COINS

206 SHELF OF JEWELLERY ACCESSORIES

207 CANON CAMERA ETC 1/2 SHELF

208 CRAMER CAMPING STOVE AND COBOLT
SCALES

209 MORDAUNT-SHORT SPEAKERS

210 RELIGIOUS ITEMS- FRAMED AND GLAZED
PICTURES, ROSARY EYC

211 LOOSE STAMPS AND ALBUMS OF STAMPS

212 SHELF OF JEWELLERY MAKING ACCESSORIES

213 RANGE OF OLD AND NEW SCISSORS 1/2
SHELF

214 1/2 SHELF OF CAMERAS

215 QTY OF EMPTY JEWELLERY BOXES AND BAGS
1/2 SHELF

216 QTY OF LP RECORDS

217 DVDS, VHSS AND CASSETTE TAPES

218 SHELF OF MINITURE ORNAMENT- DOGS,
DOLLS, GLASS, SHELLS ETC

219 VINTAGE STEREO MICROPHONE, MUSIC
EQUIPMENT ETC 1/2 SHELF

220 BOXED CAMCORDERS, MP4 PLAYER ETC 1
SHELF

221 QTY OF SINGLE RECORDS ETC 1 SHELF

222 PAIR OF MENS SHOES

223 BINOCULARS IN CASE

224 HARRY POTTER VHSS AND DVDS

225 SHELF OF RESEALABLE BAGS

226 SHELF OF CDS

227 4 SHELVES OF DVDS

228 FRAMED RELIGIOUS PRINT

229 3 SHELVES OF MISC CHINA, POTTERY, GLASS
ETC

231 VINTAGE DECORATIVE PYREX WARE

232 SHELF OF DECORATIVE GLASSWARE- BOWLS,
VASES AND PAPER WEIGHTS

233 STUDIO POTTERY- JUGS, VASES, CUPS AND
ORNAMENTS

234 ANGEL ORNAMENTS, VASES AND A DOLPHIN
ORNAMENT

235 QTY OF NOVELTY SLIPPERS

236 QTY OF UNUSED INSOLES AND SHOE
FRESHNERS

237 SELECTION OF BOXED PAPER WEIGHTS

238 2 BUDDHA WALL MASKS, AFRICAN BUST ETC

239 3 FRAMED BATTLE SCENE PRINTS

240 2 MODEL CAR DISPLAY CASES
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241 BOXED SEAL MULTIMEDIA CENTER

242 QTY OF DVDS

243 MALE AND FEMALE TORSO MANNEQUINS

244 VINTAGE MUSIC TAPES

245 QTY OF DVDS

246 BOXED FIXABLE WHEELS

247 PLATED WARE, COMPASS ETC 2 SHELVES

248 BOXED SEAL HI-FI

249 TOP SHELF OF DVDS

250 SPARE

251 GALLEON PRINT AND VARIOUS FRAMED
PICTURES

252 CALCULATOR, MOUSE PAD AND CLOCK
BOXED

253 BADMINTON RACKETS IN CASE

254 PAIR OF VINTAGE SPEAKERS

255 FRAMED AND GLAZED LIMITED EDITION PRINT
- TITANIC

256 BOXED SOUP MAKER AND BOXED PAN SET

257 STAINLESS STEEL KITCHEN WARE, TRAYS ETC
2 SHELVES

258 QTY OF CRAFT WARE, BAG MAKING
ACCESSORIES ETC 1 SHELF

259 2 BOXED ELECTRIC DRILLS

260 CARVED WOODEN BOAT MODEL AND
WALKING STICK

261 SELECTION OF LP RECORDS

262 CLOCKS ETC 1 SHELF

263 3 ALARM CLOCKS

264 SELECTION OF LP RECORDS

265 SELECTION OF LP RECORDS

266 SELECTION OF LP RECORDS

267 SELECTION OF LP RECORDS

268 JEWELLERY BOX, DECORATIVE PIPES ETC 1
SHELF

269 BOX OF NEW LIGHTBULB SHAPED T-LIGHT
HOLDERS

270 ACTION MAN FIGURES

271 MENS SHIRTS 2 SHELVES

272 3 BOXES OF CAPTAIN SCARLET PLASTER AND
PAINT MODELS

273 THAI FIGURE, ORNAMETNS ETC

274 SELECTION OF BELT BUCKLES

275 WW1 COMMERATIVE BRONZE SCULPTURE
AND MEDALIONS

276 JEWELLERY MAKING ACCESSORIES

277 VINTAGE STYLE STEEL TOECAP BOOTS

278 DENON VINTAGE TAPE DECK

279 QTY OF UK AND USA STAMPS AND VARIOUS
OTHERS

280 WOOD WARE, BOWLS, BOXES ETC - 6
SHELVES

281 HORSE BRASSES

282 VINTAGE KEF SPEAKERS

283 COPPER JUGS, VINTAGE POTS ETC TOP
SHELF

284 FIBRE OPTIC LIGHT ORNAMENT

285 SELECTION OF VINTAGE RESIN BUSTS

286 QTY OF CRICKET BOOKS

287 3 ROYAL MARINE METAL FIGURES

288 2 SHELL ORNAMENTS AND GLASS ORNAMENT

289 ROBERTS RADIO/CD PLAYER

290 QTY OF CLASSICAL CDS

291 STATIONERY, TORCH ETC 1 SHELF

292 SELECTION OF KNIGHTS LONDON BOOKS

293 SELECTION OF DVD BOX SETS ETC

294 BRASS SHEILD AND SWORDS WALL
ORNAMENT

295 VINTAGE SONY STEREO CASSETTE DESK

296 QTY OF CHINA-INC CHARLOTTE REED

297 QTY OF KERNEWEK CHINA

298 VARIOUS STAINLESS STEEL POTS, PANS ETC 1
SHELF

299 2 BOXES OF CRAFT, JEWELLERY MAKING
ACCESSORIES

300 BOX OF ASSORTED CANDLES

301 ACOUSTIC GUITAR

302 VINTAGE SONY MULTI CHANNEL AU RECEIVER

303 VINTAGE SONY STEREO CASSETTE DECK

304 VINTAGE YAMAHA STEREO RECEIVER

305 QTY OF CHINA, COTTAGE WARE ETC 2
SHELVES

306 QTY OF STATIONERY, PAPER ETC

307 VARIOUS TOOLS, PAINT BRUSHES ETC
BOTTOM SHELF

308 SELECTION OF WATCHES AND COSTUME
JEWELLERY

309 QTY OF FRAMED PICTURES

310 QTY OF CDS

311 6 BOAT SCENE PRINTS

312 SPARE
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313 TIPPITOES PUSHCHAIR- BOXED

314 VINTAGE MORDAUNT-SHORT SPEAKERS

315 CORLESS POWER CLEANER AND 2 STEAM
WINDOW CLEANERS

316 MATERIAL, SEWING ACCESSORIES ETC

317 VARIOUS ART WORK, PAINTINGS ETC

318 2 BOXED SINKS

319 CLAMPS, TOOLS ETC

320 LOCAL MARITIME AND AIR MINISTRY CHARTS

321 HOBBYCRAFT MIDI SEWING MACHINE

322 STEEPLETONE VINYL TURNTABLE RECORD
PLAYER

323 VINTAGE HOBBYLOCK SEWING MACHINE

324 METAL GARAGE SHELF

325 VARIOUS LP RECORDS

326 WATER COLOURS, ARTWORKS ETC 1 SHELF

327 GILT FRAMED SAILING BOAT WATER COLOUR

328 SPARE

329 LARGE QTY OF VHS TAPES

330 ROLLER BLIND

331 VARIOUS ANIMAL ORNAMENTS

332 VISITECH TV AND LG DVD PLAYER

333 STANDARD LAMP, TABLE LAMP AND MODERN
UPLIGHTER

334 VINTAGE SIDEBOARD

335 BOX OF CANDLES

336 CASTLE STYLE LIGHT ORNAMENT

337 2 PAINTED DINING CHAIRS

338 DISABILITY WALKER

339 VINTAGE OSCILLATOR TESTER

340 BOX OF NEW LIGHTBULB SHAPED T-LIGHT
HOLDERS

341 PAIR OF LARGE WOODEN AFRICAN FIGURES

342 BUGLE, HORN ETC

343 BOX OF NEW LIGHTBULB SHAPED T-LIGHT
HOLDERS

344 PAST TIMES ORNAMENTS ETC

345 ORION TV AND PHILIPS DVD PLAYER

346 TILE TOP KITCHEN TABLE AND 4 CHAIRS

347 TIGER PRINT AND TIGER TAPESTRY

348 CHILDS SPACE SCOOTER

349 PHONIC STEREO MIXER

350 VINTAGE PRAM

351 QTY OF LP RECORDS

352 GLASS TOP DINING TABLE WITH METAL FRAME
AND 6 CHAIRS

353 CONTINENTAL SMOKING PIPES

354 VINTAGE MAHOGANY DRESSING TABLE
MIRROR

355 TIFFANY STYLE LAMP SHADE

356 BOX OF NEW LIGHTBULD SHAPED T-LIGHT
HOLDERS

357 VINTAGE SEWING MACHINE, OVER LOCKER
AND ACCESSORIES

358 4 WOODEN AFRICAN FIGURES

359 MODERN EXTENDING DINING TABLE AND 4
CHAIRS

360 2 DUAL RECORD PLAYERS

361 VINTAGE GOLDRING LENCO RECORD PLAYER

362 VINTAGE GLASS TOP COFFEE TABLE

363 BISSELL CARPET CLEANER

364 QTY OF LP RECORDS 1 SHELF

365 LARGE QTY OF DVDS

366 VINTAGE MATERIAL TABLE CLOTHS X 2

367 SONY MUSIC SYSTEM AND SURROUND SOUND
SYSTEM

368 MODERN LIGHT FITMENTS

369 VINTAGE CHRISTMAS DECORATIONS

370 OIL LAMP BASES ETC 1/2 SHELF

371 LARGE QTY OF VINTAGE MATERIAL

372 QTY OF CASSETTE TAPES

373 MUSIC VHS TAPES

374 OLYMPIA TYPEWRITER

375 SMALL QTY OF CHRISTMAS DECORATIONS

376 LARGE QTY OF DVDS

377 PORTABLE TOOL BOX

378 SPARE

379 METAL LEGGED OFFICE DESK

380 BOXED GARDEN WAGON

381 SELECTION OF VARIOUS CDS

382 VINTAGE SEWING MACHINE

383 EXTENDING DINING TABLE AND 6 CHAIRS

384 SMALL QTY OF CHINA- COFFEE CANS AND
CUPS AND SAUCERS

385 METAL CANDLE HOLDERS, WATERING CAN
AND TABLE LAMP

386 SILVER TOP AND SILVER BAND WALKING
STICK
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387 BOSE MUSIC PLAYER

388 MOTORBIKE HELMET

389 BOX OF CANDLES

390 VINTAGE DOLLS AND CLOTHING

391 4 BROWN BODYWAMERS-NEW

392 BOX OF NEW LIGHTBILB SHAPED T-LIGHT
HOLDERS

393 JVC TV AND REMOTE

394 3 PIECES OF ZWIESEL -BLUE GLASS

395 SELECTION OF LP RECORDS

396 2 PANASONIC VHS/DVD PLAYERS

397 SAISHO PORTABLE HI-FI SYSTEM

398 BOX OF NEW LIGHTBULB SHAPED T-LIGHT
HOLDERS

399 BRASS FIRE CURB

400 SATIN WALNUT CHEST OF 5 DRAWERS

401 VINTAGE CONTAINERS, NOVELTY SIGNS ETC

402 BOXED LIGHT FITTING AND BOXED SHELF

403 MINI BLIND, HALL RUNNER, IKEA
ACCESSORIES ETC

404 MIRROR BALL AND MAGIC LAMP

405 REVOX VINTAGE REEL TO REEL PLAYER

406 QTY OF FRAMED PICTURES

407 MACKIE MIXING CONSOLE

408 SONY SMART TV AND REMOTE

409 DECORATIVE COFFEE TABLE WITH LEATHER
EFFECT TOP

410 MAHOGANY ANTIQUE PEMBROKE TABLE

411 2 VINTAGE PLASTIC CHAIRS AND STOOL

412 3 LARGE BODY WARMERS IN PACKAGING

413 PAINT ETC

414 VINTAGE COFFEE TABLE AND STOOL

415 VINTAGE WOODEN FIRST AID BOX

416 PLASTIC DRAWERS CONTAINING CRAFT
ACCESSORIES ETC

417 ANTIQUE SINGER SEWING MACHINE

418 VINTAGE COOL BOX AND CONTENTS

419 MODERN SIDEBOARD

420 DYSON CYCLONE CLEANER

421 ADVERTISING MIRRORS AND 2 CHARLIE
CHAPLIN MIRRORS

422 PINE DOUBLE BED FRAME, MATTRESS AND
UNDER BED DRAWERS

423 3 RUGS

424 DOUBLE DIVAN AND MATTRESS

425 BLACK AND DECKER LEAF BLOWER/HOOVER

426 2 WOODEN STEP LADDERS

427 LARGE WALL MAP

428 VINTAGE MANTEL CLOCK

429 REPRODUCTION STYLE CABINET

430 SELECTION OF BOXED CORGI VEHICLES,
CARS, TRUCKS ETC

431 ROTEL STEREO AMPLIFIER

432 QTY OF DVDS

433 BOX OF STAR WARS MILLENIUM FALCON
MODELS/TOYS

434 BOX OF NEW LIGHTBULB SHAPED T-LIGHT
HOLDERS

435 STUART BROWN LIMITED EDITION PRINT
"TEAMWORK"

436 VAX CLEANER AND ACCESSORIES

437 MODERN PINE BEDSIDE DRAWERS

438 QTY OF CLASSICAL RECORDS

439 REPRODUCTION 2 TIER COFFEE TABLE

440 THUNDERBIRDS AND CAPTAIN SCARLET TOYS,
TRACY ISLAND ETC

441 3 MODERN PATTERN RUGS

442 ROBIN ARMSTRONG LIMITED EDITION PRINT
"SALMON IN SPAWINING COLOURS"

443 ENGLAND RUGBY WORLD CUP 2003 FRAMED
SIGNED PRINT

444 BLACK LEATHER SWIVEL RECLINING
ARMCHAIR

445 PAIR OF OVAL VINTAGE SHAPED EDGE
MIRRORS

446 SIGNED LIMITED EDITION CONCORD- ABOVE
AND BEYOND

447 SIGNED LIMITED EDITION CONCORD-THE
FINAL SALUTE

448 SIGNED LIMITED EDITION CONCORD-SIMPLY
THE BEST

449 DAVID KEARNEY LIMITED EDITION PRINT- RED
ARROWS AND QUEEN ELIZABETH SHIP

450 OFFICE SWIVEL CHAIR

451 ANTIQUE MAHOGANY SWING TOP DRESSING
MORROR

452 SPARE

453 SPARE

454 SPARE

455 SPARE

456 SPARE

457 FRAMED BULL FIGHTING SCENE AND OCEAN
SCENE PAINTINGS
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458 FRAMED COPY OF MEDIEVAL MAP OF
LANCASTER

459 VINTAGE SCALES AND BOXES

460 BEKO FRIDGE FREEZER

461 BOXED UNUSED CONVECTION OVEN WITH
MICROWAVE

462 HOOVER WASHING MACHINE

463 2 FRAMED QUEEN ELIZABETH JUBILEE COINS
AND STAMPS DISPLAY SETS

464 SIEMENS FRIDGE FREZZER

465 MODERN ADJUSTABLE NECK UPLIGHTER AND
2 TABLE LAMPS

466 4 FRAMED PHOTOS AND FRAMED TOWN
SCENE PRINT

467 3 FRAMED PICTURES

468 BUSH TUMBLE DRYER

469 BUBBLE LAMP

470 FRAMED LAND SCAPE PICTURE AND 4 SMALL
FRAMED PICTURES

471 QTY OF FRAMELESS AND FRAMED PICTURES

472 LOONEY TUNES MUG MONEY BOX ETC

473 MODERN HALF MOON HALL TABLE

474 DAVID YOUNG TRGANTLE PRINT AND
PLYMOUTH SOUND PRINT

475 VOGUE DECORATIVE MIRROR AND 1 OTHER

476 POSTER, PICTURE FRAMED ETC

477 MODERN BEDSIDES, BOOKSHELF AND UNIT

478 3 FRAMED GIRL PRINTS

479 PRIMA MIXER AND BOWL, CUTLERY ETC 1
SHELF

480 BOXED GARDEN GLOBE LIGHTS ETC 1 SHELF

481 QTY OF CURTAINS, QUILT SET ETC - STILL IN
PACKAGING

482 FRAMED HMS VICTORY PRINT

483 FRAMED LIMITED EDITION PRINT "THE QUEEN
MUM" BY MICHAEL NOAKES

484 PAIR OF MODERN BOXED MIRROR TABLE
LAMPS

485 SELECTION OF BEATRIX POTTER
MEMORABILIA

486 4 SIMPSONS CUSIONS STILL IN ORIGINAL
PACKAGING

487 BATHROOM SCALES, DENTAL CARE SET ETC

488 PINE MODERN UTILITY WARDROBE AND
BEDSIDE

489 LEGBURN BOXED WATER FEATURE

490 POWER DEVIL PRESSURE WASHER

491 QTY OF LP RECORDS

492 FITNESS EQUIPMENT

493 2 FRAMED MOVIE MEMORABILIA POSTERS -
GOODFELLAS AND SCARFACE

494 SPARE

495 SPARE

496 SPARE

497 SPARE

498 SPARE

499 SPARE

500 SPARE
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